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JAARVERGADERING NIERPATIËNTENVERENIGING ROERMOND OP VRIJDAG 6 april 2018.
Het bestuur heeft in 2017  6 x vergaderd.

(data: 11/1 –8/3– 17/5 – 5/7– 27/9 –  25/10)

Leden per 1 januari 2017 123:  leden.

Per 31 december 2017: 111 leden.
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AKTIVITEITEN IN 2017:

26 maart 2017.
Herdenkingsbijeenkomst in de Munsterzaal.


Door medewerkers van de dialyse afdeling werd in samenwerking de pastoraal medewerker van het Laurentius ziekenhuis en met muziek van Jan Schroyen voor de 4e keer een herdenkingsbijeenkomst gehouden. Nu voor de in 2016 overleden dialysepatiënten. De namen van de overledenen werden genoemd en voor iedere overledene werd een mooie witte roos in een vaas gezet. Een bijeenkomst waar middels gedichten, muziek en teksten een sfeervolle aandacht werd gecreëerd.


± 70 personen aanwezig.

9 maart 2017. 
World Kidney Day.


WKD 2017 stond in het teken van “Bewegen”. 


Op de dialyseafdeling werd in de voormiddag het “Fietslabyrint “officieel in gebruik genomen. Hiervan werden opnames gemaakt, welke via TV zender TVELLEF werden uitgezonden. In de namiddag werd het “Fietslabyrint” in de hal van het ziekenhuis geplaatst en werden er demonstraties gegeven. Velen hebben zich ingezet om het “Fietslabyrint” financieel mogelijk te maken. Inmiddels is ook in Weert een “Fietslabyrint” in gebruik genomen.

31 maart 2017.
Jaarvergadering.


Na de gebruikelijke formaliteiten van de jaarvergadering  (het verslag hiervan werd u toegestuurd) konden wij genieten van een lekker diner. Het was een gezellig samenzijn waar heel wat werd bijgepraat. Aanwezig 48 personen.

30 mei 2017.
Voorlichtingsbijeenkomst “Bewegen op maat”.


Om gezond te blijven is het voor alle mensen enorm belangrijk om voldoende te bewegen. Voor nierpatiënten is dit nog eens extra belangrijk vanwege de sterk verhoogde kans op hart- en vaatproblemen.
 Floris Hendriks, arts & onderzoeker MUMC+ gaf een presentatie  “effecten van voeding & beweging”.

Fysiotherapeuten Anke van Cruchten en Maarten van Rooy een presentatie “Vitaal ouder worden”.

Yoga docent AnneMarie Stultiëns een presentatie “bewegen met beperking op een stoel”.

Na de pauze was er in het ZorgHotel een demo/workshop. 

Ca 40 personen.
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27 augustus 2017.
Uitstapje naar de Kasteeltuinen in Arcen. 


55 personen namen deel aan het uitstapje naar de Kasteeltuinen.


Het was een zonnige dag, ca. 24 graden, de juiste temperstuur om door het mooie park te wandelen. Bij aankomst waren de tafels gedekt voor een vroege lunch. Daarna kon iedereen tot 16.30 uur genieten van het park dat helemaal opnieuw is aangelegd. Vervolgens stapten wij weer in de bus voor een diner bij restaurant Boszicht te Maasbree. Een gezellige en zonnige dag.

9 november 2017.


Voorlichtingsbijeenkomst “In gesprek met je zorgverlener”.


Carin Hoogstraten, beleidsmedewerker van Nierpatiënten Vereniging Nederland te Bussum was gesprekleider van deze bijeenkomst. De deelnemers werden verdeeld in vier groepen: dialyserenden, getransplanteerden, partners/mantelzorgers en nabestaanden. Aan de hand van een aantal vragen gingen de aanwezigen uiteen om de vragen met elkaar te bespreken. Van de belangrijkste bevindingen werden aantekeningen gemaakt en gepresenteerd aan alle aanwezigen. De bedoeling van deze bijeenkomst was om te bekijken hoe de gesprekken met de zorgverlener verlopen en eventueel enkele handvaten mee te geven voor een goed gesprek met jouw zorgverlener. De 25 aanwezigen beoordeelden deze avond als informatief, duidelijk, interessant en prettig. De bijeenkomst werd gehouden zonder dat er een zorgverlener bij aanwezig was.
27 en 28 december 2017.
 Eindejaars attentie.


Aan alle hemodialysepatiënten (ook niet leden) en overige leden van onze vereniging werd een eindejaars attentie aangeboden. Dit jaar was gekozen voor een grote doos Merci. Aan leden die niet meer op de dialyseafdeling komen werden de presentjes zoals gebruikelijk thuis afgeleverd. Totaal 175 personen.

Afgevaardigden van het bestuur namen deel aan:




Algemene Ledenvergadering NVN d.d. 21 april en 18 november




Besturenoverleg NVN d.d. 4 maart en 14 oktober




Presentatie Goede Doelen EST treffen in Neer 21 april




R-health Symposium Laurentius Ziekenhuis 29 juni




Transplantatiebijeenkomst MUMC+ 8 oktober




Planningsbijeenkomst NVN en Nierstichting 9 november

Samenstelling:

Mieke Bruls – Claassens.
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